1 вариант

Решите задачи, используя образец:

1. Используя теорему синусов, решите треугольник ABC, если AB=12 см, (A=105º, (B=45º.
Решение.


[image: image1]
Решите самостоятельно:
 Используя теорему синусов, решите треугольник ABC, если  AB=8  см, (A=30º, (B=45º.

2. Используя теорему косинусов, решите треугольник ABC, если  СB=10  см, AС=7 см, (С=60º.

Решение.
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Решите самостоятельно:
Используя теорему косинусов, решите треугольник ABC, если  АB=15  см, AС=7,5 см, (А=135º.

2 вариант

Решите задачи, используя образец:

1. Используя теорему синусов, решите треугольник ABC, если AB=12 см, (A=105º, (B=45º.

Решение.


[image: image6]
Решите самостоятельно:
 Используя теорему синусов, решите треугольник ABC, если     AB=5 см, (С=60º, (B=45º.

2. Используя теорему косинусов, решите треугольник ABC, если  СB=10  см, AС=7 см, (С=60º.

Решение.
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Решите самостоятельно:
Используя теорему косинусов, решите треугольник ABC, если  BС=
[image: image11.wmf]40
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  м, AС=6 м, (С=150º.
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1. (C=180-(105º+45º)=30º


2. � EMBED Equation.3  ��� по теореме синусов


� EMBED Equation.3  ��� см


3. По теореме косинусов:


� EMBED Equation.3  ���
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� EMBED Equation.3  ��� см


3. По теореме косинусов:
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